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Síntese dos Resultados

• Avaliação aplicada em 22 de maio a 30 de junho de 2023;

• Público-alvo foram todos os discentes dos cursos de Graduação com disciplinas EAD;

• A avaliação foi disponibilizada para 168 discentes e houve a participação de 28 o que equivale a (17%) dos
discentes;

• A avaliação foi formada de 10 questões objetivas e 1 questão discursiva; as questões objetivas apresentaram 4
opções de respostas (onde A = 1 e D = 4), sendo: 1 = Não Evidencia a Competência; 2 = Pouco Evidencia a
Competência; 3 = Evidencia a Competência; 4 = Evidencia Muito a Competência;

• A média geral de respostas foi de 3,43, o que indica que o desempenho docente está no nível Bom/Muito Bom;



Avaliação Desempenho Docente - EAD

Itens Avaliados

1 – Nosso jeito de ser

2 – Comprometimento

3 – Relacionamento 

Interpessoal

4 – Comunicação

5 – Foco no Estudante

6 – Inovação

7 – Autodesenvolvimento

8 – Visão Sistêmica

9 – Qualidade na Entrega

10 – Gestão do Ambiente 

de Aprendizagem.

Média Institucional 3,43
Escola Politécnica 3,53
Escola da Saúde e Educação 3,39

Média Institucional 3,43



Questões Objetivas - EAD
1. NOSSO JEITO DE SER - O professor promove a minha aprendizagem com foco no desenvolvimento cognitivo, socioafetivo e comportamental. O professor incentiva o respeito ao
próximo e às diferenças. O professor comporta-se de forma ética, íntegra e transparente.

2. COMPROMETIMENTO - O professor demonstra responsabilidade e utiliza o tempo de forma produtiva nos ambientes de aprendizagem. O professor está presente no ambiente
virtual, participando efetivamente dos fóruns e demais atividades propostas.

3. RELACIONAMENTO INTERPESSOAL - O professor atua de forma ativa, empática, harmônica e colaborativa. O professor age como um facilitador, mediando conflitos e
contribuindo para uma cultura de paz.

4. COMUNICAÇÃO - O professor comunica-se comigo de forma clara, ética, estruturada, assertiva e utiliza adequadamente os canais de comunicação institucional, especialmente
por meio de mensagens, chats e e-mails no ambiente virtual de aprendizagem.

5. FOCO NO ESTUDANTE - O professor utiliza diferentes metodologias que favorecem a aprendizagem significativa e o meu protagonismo, comprometendo-se com o meu
desempenho acadêmico. O professor promove um ambiente inclusivo, motivador, criativo e crítico.

6. INOVAÇÃO - O professor propõe atividades diferenciadas e inovadoras que promovem a aprendizagem de forma dinâmica e criativa.

7. AUTODESENVOLVIMENTO - O professor mantem-se atualizado em relação aos conteúdos.

8. VISÃO SISTÊMICA - O professor preocupa-se com a minha experiência e êxito na Instituição. O professor apresenta e segue o planejamento previsto no plano de ensino da
disciplina.

9. QUALIDADE NA ENTREGA - O professor evidencia domínio dos conteúdos e uma prática pedagógica que contribui para a minha aprendizagem. O professor realiza o feedback
das atividades avaliativas dentro dos prazos previstos e adota ações concretas para melhoria da aprendizagem.

10. GESTÃO DO AMBIENTE DE APRENDIZAGEM - O professor exerce a gestão do ambiente de aprendizagem com liderança mediadora e responsável.
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Questão 02

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA
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Questão 03

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA
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Questão 04

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 05

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 06

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 07

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 08

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 09

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA
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Questão 10

NÃO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

POUCO EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA A COMPETÊNCIA

EVIDENCIA MUITO A COMPETÊNCIA





Avaliação Comunicação 
Docentes

UNILESTE
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Comissão Própria de Avaliação



Síntese dos Resultados

• Avaliação aplicada em 22 de maio a 30 de junho de 2023;

• Público-alvo foram todos os docentes dos cursos de Graduação;

• A avaliação foi disponibilizada para 120 docentes e houve a participação de 81 o que equivale a (68%) dos
docentes;

• A avaliação foi formada de 7 questões objetivas e 1 questão discursiva; as questões objetivas apresentaram 5
opções de respostas (onde A = 5 e E = 1), sendo: 1 = Desconheço; 2 = Fraco; 3 = Regular; 4 = Bom e 5 = Muito
Bom.

• A média geral de respostas foi de 4,45, o que indica que a comunicação interna/externa está no nível
Bom/Muito Bom;

• Foram avaliadas questões relativas à Comunicação Interna e Comunicação Externa do Unileste.



Média Institucional – 4,45

Resultado Geral – Questões Objetivas Docentes:

ENUNCIADO DAS QUESTÕES:

01 - Como você avalia a qualidade das propagandas do Unileste nos meios de comunicação externos (TVs, rádios, Facebook,
instagram, twitter, youtube, linkedIN, impressos)?

02 - Como você avalia a qualidade das propagandas do Unileste nos meios de comunicação internos (emails, banners, site, etc.)?

03 - Na sua opinião, como é a imagem do Unileste frente à sociedade do Vale do Aço, em aspectos gerais?

04 - Na sua opinião, como é a imagem dos alunos formados no Unileste, em aspectos gerais?

05 - Como você avalia o grau de coerência entre as propagandas do Unileste e a realidade dos fatos?:

06 - Você recebe comunicados de eventos institucionais regularmente, tais como informativos, convites de eventos, etc.?

07 - Como você avalia a inserção da comunicação institucional na mídia impressa regional em comparação com as outras IES?

Todas as questões tiveram 5 opções (onde A = 5 e E = 1), sendo:
a) Muito bom        b) Bom        c) Regular        d) Fraco e) Desconheço
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Avaliação Iniciação Científica 
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Síntese dos Resultados

• Avaliação aplicada em 22 de maio a 30 de junho de 2023;

• Público-alvo foram todos os docentes orientadores de projetos de iniciação científica de 2021 a 2023;

• A avaliação foi disponibilizada para 26 docentes e houve a participação de 20 o que equivale a (77%) dos
docentes orientadores de projetos;

• A avaliação foi formada de 14 questões objetivas e 1 questão discursiva; as questões objetivas apresentaram 5
opções de respostas (onde A = 5 e E = 1), sendo: 1 = Desconheço; 2 = Fraco; 3 = Regular; 4 = Bom e 5 = Muito
Bom.

• A média geral de respostas foi de 4,38, o que indica que a Iniciação Científica está no nível Bom/Muito Bom;

• Foram avaliadas questões relativas ao Programa, Coordenação, Secretaria, Aluno e a Autoavaliação do Docente.



Resultado Geral – Questões Objetivas - Docentes:

NAS QUESTÕES A SEGUIR, AVALIE O PROGRAMA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA:

01 - Você considera que as normas de ingresso e participação no programa são:

02 - Você considera que o Sistema de Gestão de Projetos e Pesquisa (SGPP) e os fluxos de avaliação de projetos e relatórios são:

NAS QUESTÕES A SEGUIR, AVALIE O COORDENADOR DE PESQUISA E INICIAÇÃO CIENTÍFICA:

03 - Disponibilidade e cordialidade no atendimento do Coordenador:

04 - Capacidade de solucionar seus problemas, esclarecer dúvidas, repassar as informações com rapidez e exatidão:

NAS QUESTÕES A SEGUIR, AVALIE A SECRETARIA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA:

05 - Qualidade e cordialidade no atendimento:

06 - Rapidez e exatidão das informações:

07 - Horário de atendimento:

NAS QUESTÕES A SEGUIR, AVALIE O ALUNO DA INICIAÇÃO CIENTÍFICA:

08 – Cumprimento, pelo aluno, das atividades previstas no cronograma de trabalho:

09 - Interesse pela pesquisa e aprendizado:

10 - Frequência e assiduidade aos encontros:

AUTOAVALIAÇÃO DO PROFESSOR *Como você se avalia quanto a:

11 - Sua capacidade de orientação/esclarecimento de dúvidas do aluno da IC:

12 - Acompanhamento das atividades do aluno da IC:

13 - Planejamento das atividades do aluno da IC:

14 – Sua frequência e assiduidade aos encontros com o aluno:

Média Institucional – 4,38
Todas as questões tiveram 5 opções (onde A = 5 e E = 1), sendo:

a) Muito bom        b) Bom        c) Regular        d) Fraco e) Desconheço
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